证券代码: 831516

证券简称:金科环保

主办券商:海通证券

湖北金科环保科技股份有限公司 关于延期披露 2019 年年度报告的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、 准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

湖北金科环保科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年 4月 20日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)披露了《湖北金科环保科技股份有限公司 2019年年度报告预计无法按期披露的提示性公告》(公告编号:2020-004)。由于受新冠疫情影响,公司及负责年度报告审计的会计师事务所均无法按照原定的审计计划开展审计工作。公司 2019年年度审计工作无法在 2020年 4月 20日前完成,公司拟延期披露 2019年年度报告,并暂定于 2020年 6月 15日披露。

目前,公司聘请的审计机构亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)正在有序开展审计工作,已完成公司大部分现场审计工作。公司安排财务人员全力配合会计师事务所开展年度报告的审计工作,为会计师事务所提供必要的审计条件。会计师事务所通过创新审计方式方法,抓紧推进审计进度,针对银行存款函证,拟实施查询网银记

录、询问工作人员等替代程序;针对往来款函证,实施查阅合同、发票、运输记录、出入库单据等替代程序;针对供应商的访谈,拟通过网络访谈等替代程序。

公司 2019 年年度报告中除财务部分内容外已基本编制完成。公司 对本次延期披露 2019 年年度报告给投资者带来的不便深表歉意。 根据证监会及股转的相关规定,若公司不能在 2020 年 6 月 30 日前披 露经审计的 2019 年年度报告的,则可能存在公司股票被暂停转让, 甚至被终止挂牌的风险,敬请广大投资者注意投资风险。

湖北金科环保科技股份有限公司 董事会

2020年5月18日